

# 成龙国际动作电影周大同启幕

本报讯(记者 陈辛华)第6届成龙国际动作电影周10月14日至16日在大同举办,为动作电影人发声。14日下午,电影周特色活动“剧本游戏·大挑战”论坛在代王府举办,为剧本游戏行业一场高规格专业盛会。

论坛上,影视、剧游行业专家齐聚,围绕“剧本游戏跨界互融”“乱象之下如何规范发展”等议题展开深度对话。1905电影网董事长李玮表示,“‘剧本杀’大家听到比较多,我们为什么叫剧本游戏呢?这接近于电影类型化的分类,无论从内涵还是外延都已经扩展了,所以我们更愿意将年轻人喜爱的这种方式称为剧本游戏。”“剧本游戏·大挑战”是一次破圈融合、一次新尝试和探索。

近年来,剧本游戏这个新型行业正迅速崛起,成为青年人最喜爱的沉浸式游戏,无论从业者创作理念还是消费者实际体

验,剧本游戏和影视产业都相通互融。通过对话交流,从业者碰撞出思想火花,激发出创作灵感,将催生一批精品佳作。从剧本内容、技术赋能、场景设计、设备服务等四方面对传统剧本游戏进行全新升级,探讨并推动剧本游戏与影视互动融合发展。

代王府特别为《古堡情迷》《虎符传奇》《最好的时光》等原创剧本搭建了实景主题馆和VR体验馆,并特设“气味体验”互动区,丰富参与者的游戏“临场感”“沉浸感”体验。经过多轮线上投票及专业人士推选的“十大口碑作品”和“十大新锐作品”,也同时发布。

“剧本游戏·大挑战”论坛最后发出一份倡议书,倡议立足青年需求,提升创作审美,打造符合时代价值、正能量、高质量的优秀剧本;鼓励作者创作充满趣味性且彰显优秀文化内核的原创作品;倡导剧本版权保护;探索前沿科技赋能:以科技拓展剧本游戏新

玩法;助力文旅产业发展,探索“剧场+剧游”“文旅+剧游”“文创+剧游”新模式。

成龙国际动作电影周,是观察国际动作电影发展走向的重要窗口,已经连续两届在大同成功举办。第6届成龙国际动作电影周由电影频道节目中心、大同市人民政府、成龙国际集团联合主办。成龙所塑造的银幕形象和公众形象,构筑了梦想成真的中国故事,这个故事的主题既包括努力奋斗,不断成功的核心内涵,还包括扶危济贫的人道精神,具有独树一帜的东方美学风格。成龙电影作品用纯粹、直接、独特的动作特效,表现了平民英雄精神,表达了乐观进取、坚持自己的人生态度,以华人昂扬向上的精神风貌征服了全世界。本届电影周主题曲《中华力量》,表达了“国为我强,我为国强”的主题,电影周包含入城仪式、论坛、展映、闭幕式等多项主体活动,线上线下同时进行。

### 围甲联赛保级战

## 山西女队痛失好局

本报讯(记者 杨尔欣)10月14日,2021中国女子围棋甲级联赛战罢第十轮。在一场“保级大战”中,山西队以1比2惜败于广东队。

本赛季围甲联赛总计18轮,上半程前九轮比赛结束后,江苏队暂居第一位,广东队、山西队和陕西队处于保级区。

第十轮比赛,即联赛下半程的开端之战,各支参赛队都想争取一个“开门红”。而山西队与广东队身处保级区,本场交锋的胜利者,将在保级天平上获得一枚重量级砝码。

本轮对阵,两队的韩国外援都取得了胜利。其中,吴侑珍中盘击败陈一鸣,为山西队取得一分。本赛季至今,吴侑珍为山西队出场5次,全部取得胜利。另外一场比赛中,金惠敏四分之三子险胜李小溪,为广东队扳回一分。

黄子萍与战鹰的对决,成为决定两队胜负的关键一役。令人遗憾的是,山西队棋手战鹰在占据优势情况下,连续下出缓手导致痛失好局。

总分以1比2负于广东队之后,山西队10轮比赛过后仅积4分,保级形势已经不容乐观。



10月14日,太原市文物局在龙山石窟博物馆晋龙轩举办赵承楷先生《山西文化说》手稿展,展出作品近百幅,吸引了众多书画爱好者前来观赏。赵承楷先生,山西孝义人,文化学者、著名书法家。  
李学军 邓寅明 摄

### 弘扬

# 红船精神

## 走在时代前列

开天辟地 敢为人先的首创精神  
坚定理想 百折不挠的奋斗精神  
立党为公 忠诚为民的奉献精神



中宣部宣教局 中国文明网



### 讲文明 树新风

# 良好家风

## 百善孝为先 家和万事兴



太原市文明办  
太原日报社